

# 室外停车 避免 随意 招 横祸

## 8890 平台农历岁末生活服务宝典之三

汽车作为最常见的代步工具,目前数量只增不减。但是,可利用车位少,停车成了一个令人烦心的问题。

新永康人自驾回家过年,永城的车量理该减少,却忘了岁末,十万永商也已先后踏上回程,其中不少选择自驾返乡。部分车主不得不另觅停车点。只是,停车不当,意外就会找上门。近日,记者就如何避免室外停车发生意外,咨询8890加盟商,让他们给出防范指南。



紧靠墙根停放,隐患较大

记者 任晓

### 防盗篇: 汽车不是“保险箱”

车门车窗均未损坏,车内被翻乱

家住芝英镇的陈女士在城区上班,每天下班回家后,她都将车停在屋外。不过,她有一个好习惯,每次车门锁落后都会再拉一下车把。

前段时间,她准备开车上班,刚靠近驾驶室就看到原本该落下的车门锁柱突起。

难道我昨晚没有锁好车门?陈女士满怀疑虑拉车门把手,却发现车门虚掩着,车内被翻得乱糟糟,手套箱也被打开了。

车窗和门锁都是完好的,看来是被技术开锁了。她说,因为周围没有监控,小偷的踪迹已经无处可寻。所幸车上并没有贵重物品,没有任何损失。

锁门后拉门把,能防电子干扰

陈女士养成车门锁落后再拉门把的习惯很好,可以防止电子干扰器干扰。8890加盟商老俞开锁的俞师傅说,电子干扰器是车门锁的天敌。市民何先生就曾遇到这种情况。

何先生前往金胜路办事,将车子停在路边,掏出钥匙锁门时,却发现怎么都不能落锁。于是他致电汽车卖家,咨询是什么情况。

卖家告诉我,周边有人在使用电子干扰器。何先生说,按照卖家的提醒,他拿出备用钥匙将车门上锁之后离去。回来后车子并没有发生异常。有了第一次经历,第二次遇到相同情况时,他就从容应对。

如果车锁有被撬过的痕迹,要及时更换。俞师傅说,如果钥匙孔曾被撬,车钥匙又被电子干扰器干扰,会存在应急钥匙也无法将车门打开的情况。

安全区域停车,降低被盗概率

记者采访时发现,许多空地上、路边、树下都停着车。

对此现象,俞师傅说,室外停车时,找个安全的地方很有必要。如果停在人少的地方,最好找有监控的或是有路灯的地方,一来小偷会有所顾忌,二来若是不幸车子被光顾了,也能有迹可循。

开车出门游玩时,要将车子停在正规的停车场。他说,曾经有市民出去游玩时将车停在路边,回来时发现车窗被砸,车内贵重物品被盗的情况。正规停车场有专人看管,作案难度大。更重要的是,不要在车内放置任何袋子。

### 防冻篇:“铁皮铁骨”也会“冻伤”

冰冻天气,挡风玻璃需要保暖

前不久,突如其来的降雪让人措手不及。许多停在室外的车子被雪覆盖,挡风玻璃上也有积雪。陈女士的车子也不例外。好在她早早准备了一个小铲子,花了半个多小时清完。遇到相似情况的还有倪先生。车子挡风玻璃上的水结冰了,厚厚一层影响视线。连日来,一早起来依旧能看到挡风玻璃上结霜、结冰。

在挡风玻璃结霜、轻度结冰时,可以开启车载空调的制热功能,将出风口对向玻璃。8890加盟商蓝泰汽车救援中心负责人张师傅说,如果水已经结冰,可以往挡风玻璃上淋10左右的温水。入夜之前,在挡风玻璃上铺纸板、遮阳膜、旧棉被等物品,一定程度上可以达到保暖防冻的目的。

防冻液会过期,要及时更换

在低温天气下,车子容易罢工。此时,防冻液的作用就突显出来了。

正常情况下,至少每两年需要更换一次防冻液。类似出租车等经常使用的车子,更换次数要更多一些。张师傅说,在低温天气下,防冻液能确保汽车的冷却系统不结冰。但是防冻液使用久了后,里面含有的防冻材料会过期。及时更换防冻液很有必要。

更换时需要将旧的防冻液排干净。他说,不同品牌防冻液的成分有所差异,如果混合使用,多种添加剂之间很可能会发生化学反应,造成添加剂失效。



路边树下随意停放



无路灯、无监控角落是安全死角

### 隐患篇:停车不当,伤害来访

离家200米处停车,车身多了道划痕

程先生一家平时都住在城区,只有过年才会回乡下住几天。前几天,他和妻子回乡打下打扫卫生。

往常回家,他都会将车开进院子。当天,他计划很快就打扫完,开进开出很麻烦,于是将车停在离家约200米的路边。等到准备开车回城区时,发现车身有一条划痕,从车头处一直到车后座车门处。

石灰脱落,发动机盖被砸出凹痕

吴先生家住望春小区,下班回家后,习惯性将车子停在屋檐下。当天一大早下楼,他发现爱车被砸了。发动机盖部位有几个凹痕,上面还有很多东西,抬头一看,原来是楼外墙石灰脱落。

若是遇到冰冻天气或雨雪天气,屋檐上的水结冰、积累的雪,还可能会坠落砸到车子。张师傅说,停在树下,电线杆、广告牌旁边都存在类似安全隐患。

小石子坠落,砸碎挡风玻璃

近日,在外经商的王先生回永,他很在意挡风玻璃右雨刮器旁边的一个小缺口。

我发现裂缝的时候,上面还留有小石子。王先生说,在回来之前,他曾将车停在路边,离开了大约十分钟。开车上高速时发现挡风玻璃不对劲。回来一看,裂缝向玻璃内部延伸。他急忙将车开到修理店更换挡风玻璃。

荒草地着火,被烧得只剩车架子

在乡下,车子停在草坪上的情况很常见。冬季天气干燥,稍稍有点火星就可能引发出乎意料后果。对此,何先生回忆起了发生在芝英镇的一件事情。

一位车主将车子停在村口杂草丛生的野地上,第二天早上起来一看,这片荒草地已经被烧为灰烬,车子也只剩下空架子。

### 记者手记 别把停车不当回事

相同价位的戒指和车,或许会有戒指更值钱的错觉。戒指不戴了会锁进保险箱,车就可能随处停放了。只是一朝有损,维修费用不在小数。这时再心疼,已于事无补。

作为家中大中物件的代表,汽车在人们生活中扮演着越来越重要的角色。停车不当导致车辆受损严重的例子不少:停在树下被枯枝砸中;停在危墙下,危墙却倒了。在这些意外面前,车子这样的大物件也毫无招架能力。意外不能预测,但能尽量避免。一时麻烦可免去飞来横祸,其实就赚到了。